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АКЦІЯ: АЮР НОРМАЛІВ (AYUR NORMALIV, HOLISTIC
HERBALIST) 60 ПІГУЛОК
SKU: 2565
Ціна: 595 грн Оригінальна ціна: 595 грн.476 грнПоточна ціна:
476 грн.

Аюр Нормалів сприятливо впливає на фізіологічну функцію печінки.
Поєднання аюрведичних рослин, що містяться в цьому препараті,
допомагає досягти глибокого і безпрецедентного рівня детоксикації в
печінці та крові, захищаючи клітини печінки від токсинів. Корисно для
відновлення фізіологічних рівнів важливих показників метаболізму в
печінці і крові, таких як SGPT, SGOT, ліпідного профілю і рівня
холестерину в крові, сечової кислоти та інших. Покращує травлення і
апетит.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Травна
система

АЮР НОРМАЛІВ (AYUR NORMALIV, HOLISTIC HERBALIST)

Аюр Нормалів сприятливо впливає на фізіологічну функцію печінки. Поєднання аюрведичних рослин, що містяться в
цьому препараті, допомагає досягти глибокого і безпрецедентного рівня детоксикації в печінці та крові, захищаючи
клітини печінки від токсинів. Корисно для відновлення фізіологічних рівнів важливих показників метаболізму в
печінці і крові, таких як SGPT, SGOT, ліпідного профілю і рівня холестерину в крові, сечової кислоти та інших.
Покращує травлення і апетит.

Показання до застосування:

інтоксикація, більш легке одужання після перенесеної операції на печінці , підвищений холестерин, сечова кислота ,
поганий апетит, погане травлення.

При використанні Air Normativ, з його синергетичним і збалансованим складом натуральних трав, ви можете
отримати наступні переваги:

• більш глибокий і безпрецедентний рівень детоксикації в печінці і крові;
• більш легке одужання після перенесеної операції на печінці;
• значні переваги у встановленні важливих показників обміну речовин в печінці і крові, таких як холестерин, сечова
кислота та інші;
• покращений апетит і краще травлення.

Спосіб застосування:

В ідеалі кожному з нас могло б бути набагато краще, якби хоча б 2 рази на рік, особливо в сезонні зміни,
проводилося очищення печінки. Таким чином, здорова людина може приймати Аюр Нормалів в якості детоксикатора
печінки протягом 3 місяців на рік. Ви можете приймати 2 таблетки в день: одну таблетку Аюр Нормалів після обіду і
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одну після вечері з водою.

Якщо здоров’я печінки порушено – наприклад, у разі ожиріння, високого рівня холестерину в крові, хронічних
шкірних захворювань і алергії, прийому ліків протягом декількох тижнів, після прийому антибіотиків, регулярного
вживання алкоголю – у всіх цих випадках необхідно приймати Аюр Нормалів, щоб забезпечити природну підтримку
печінки і жовчного міхура. Люди, які потрапляють в одну з цих категорій, можуть приймати по 3 таблетки в день: 1
після сніданку, 1 після обіду і 1 після вечері.

Активні інгредієнти:

Bhui Amlа: одна з найбільш незвичайних аюрведичних рослин, заснована на порушеннях, пов’язаних із
печінкою, кров’ю, шкірою, нирками та імунною системою. Використовується весь екстракт рослини.
Green Chiretta: переважно використовується для допомоги при генітальних мікробних інфекцій, як
жовчогінний засіб, як захисна рослина для печінки, корисна для шкіри. Використовується весь екстракт
рослини.
Berberis aristata: корисний для крові і при грибкових інфекціях. Допомагає при шкірних алергіях та інших
розладах. Він працює через стимуляцію та очищення печінки, шкіри, крові, нирок. Екстракт кореня головного
стовбура використовується в препараті.
Aloe vera: це одна з найпоширеніших рослин у світі. Згідно Аюрведі, рослина Алое відома тисячоліттями
завдяки своїм цілющим та терапевтичним властивостям. Варто підкреслити його заспокійливі і очищаючі
властивості для печінки, крові, шкіри, кишківника, та всього організму. Він очищує від токсинів, допомагаючи
зберегти печінку чистою і здоровою. Використовується екстракт м’якоті листя.
Kutaki: надає стимулюючу дію на печінку і має жовчогінні властивості. Це може допомогти в очищенні товстої
кишки при хронічному запорі через його властивості колагену. Порошок кореню використовується в
препараті.
Kiratatikta: один з відомих гірких тоніків в Аюрведі. Має протизапальні властивості, які допомагають відновити
здоровий стан печінки і крові. Це основний інгредієнт у класичних аюрведичних рецептурах при хронічних
лихоманках. Він активно діє на печінку, сприяючи секреції жовчі, і допомагає при запорах та диспепсії.
Порошок всієї рослини використовується в препараті.
Haritaki: вважається королем аюрведичних засобів. Він регулює роботу кішківника, використовується в якості
проносного засобу через присутність антрахінонів і вважається омолоджуючим і відмінним очищуючим
препаратом. В препараті використовується фруктовий порошок.
Ginger: імбир вважається цінним помічником у разі поганого травлення, метеоризму. Використовується
порошок кореневища.
Amalaki: плід Амли, є одним з аюрведичних «суперпродуктів», який допомагає захистити від вільних
радикалів завдяки своїм антиоксидантним і омолоджуючим властивостям. Це може бути використано
безпечно будь-ким. Крім того, Амла добре відома своїм природним вмістом вітаміну С. Має врівноважуючу і
заспокійливу дію серед всіх рослин, що містяться в Аюр Нормалів. Використовується фруктовий порошок.
Saunf: фенхель допомагає збалансувати роботу Аюр Normativ. Спрямована на симптоматичну допомогу
розладів травлення, таких як повільне травлення і шлункова диспепсія, особливо коли вони супроводжуються
набряками, відрижкою і метеоризмом. Він також може бути використаний для полегшення болю в животі
травного походження (газові коліки, такі як у новонародженого). Використовується фруктовий порошок.

Побічні ефекти / протипоказання:

Деякі з можливих побічних ефектів Ayur Normaliv можуть включати алергічну реакцію на будь-який з інгредієнтів,
шлунково-кишкові розлади, головний біль, запаморочення, діарею або запором. Якщо у вас виникають будь-які
побічні ефекти, слід припинити прийом препарату та звернутись до лікаря.

Безпосередньої інформації про побічні ефекти та протипоказання для цього конкретного продукту не знайдено.
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Склад:

Phyllantus niruri, Andrographis paniculata, Berberis aristata, Aloe vera, Picrorhiza kurroa, Terminalia chebula, Phyllantus
emblica, Zingiber officinalis , Foeniculum vulgare, Swertia chirata.

Умови зберігання:

Повинен зберігатися при кімнатній температурі (не вище 25°C) в сухому місці, захищеному від прямих сонячних
променів і далеко від дітей. Після відкриття флакона, його слід зберігати в прохолодному і темному місці.


